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Notulen jaarvergadering 4 februari 2019, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem 

Prinzenstraat 43, 5701 BC Helmond. 

Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Dhr. P. Verbakel Dhr. P Kuijs mw. B. Daniëls mw. D. Pouwels 

mw. R. van Genechten afwezig zonder kennisgeving: dhr. G. Baggermans 

1. Opening door de voorzitter 

Met een woord van welkom opent de voorzitter de  vergadering. 

Een “dankjewel” aan dhr. Jo Mulkens voor het gebruik van de geluidsinstallatie. 

2. Mededelingen 

Geert Sneijders heeft een aantal mededelingen. 

1. Op 15 april 2019 neemt het SHS deel aan een voorjaarsconcert van 

“Zang&Vriendschap” in Geldrop. Deze datum stond niet in de laatste nieuwsbrief, 

maar wel op de uitnodiging voor deze vergadering. 

2. Het optreden van dinsdag 1 oktober 2019 gaat niet door. Het Seniorenkoor “St. 

Joachim”, Beek en Donk vraagt voor elk lid een eigen bijdrage van € 2,50. Hieraan wil 

het bestuur niet voldoen. 

3. De penningmeester en voorzitter hebben een afscheidsbezoekje gebracht aan mw. T. 

Driessen. Tijdens dit bezoek heeft mw. T. Driessen aangegeven dat zij “rustend lid” 

van onze vereniging wil worden.  

4. Wanneer wij met eigen vervoer naar een uitvoering gaan heeft het bestuur steeds 

meer te regelen. Reden om de verantwoordelijkheid voor vervoer bij de leden zelf te 

leggen. Aan beschikbare chauffeurs wordt gevraagd hun naam bij het secretariaat op 

te geven. De secretaris maakt het lijstje bekend in de nieuwsbrief voorafgaand aan 

een optreden. Leden kunnen zich melden bij een chauffeur en de nodige afspraken 

maken. Bep Relou merkt op dat bij diverse verenigingen de leden dan een 

vergoeding van € 2,50 betalen. Bij het SHS betalen de leden € 2,00 voor het vervoer. 

5. Ook de ledenwerving heeft nog steeds de aandacht van het bestuur. Zijn er leden die 

een goed idee hebben. Ook kunnen leden binnen hun kennissen- of familiekring 

rondkijken. Zonen, schoonzonen, dochters en schoondochters zijn van harte welkom. 

6. Er zijn twee mailtjes binnengekomen. “Zingen in de zon” van Carolien van der Hulst. 

In de week van 8-15 juni 2019 zijn er workshops in Frankrijk. De cursus kost € 195,- 

p.p. Logies op basis van half pension € 169,00 Vervoer voor eigen rekening. 

Ook “Weerter Gemengd Koor Vivace”  stuurt een mail “Zingen in Frankrijk deze 

zomer” Deze bijeenkomst vindt plaats in de week van 7-13 juli 2019. Kosten € 395,00 

Nico Vaessen zal de twee mails alsnog doorsturen naar alle leden. 

7. Jo Verspaget: Er zijn 46 leden aanwezig. 5 leden afwezig met kennisgeving. 1 lid 

afwezig zonder kennisgeving. Onze drie ”rustende leden” zijn ook afwezig. 

 
3. Jaarverslag over 2018 

Liesel Englander: Waarom beginnen wij een optreden niet meer met een openingslied ? 

Geert Sneijders: Dit gebruik is in het verleden afgeschaft,  omdat bij de koorfestivals van 

de LOVOK die ruimte er niet meer is. Veelal 4 werken zingen in 15 tot 20 minuten.  

secretariaat: dhr. N. Vaessen, Witte de Withstraat 58, 5703 XC Helmond, 0492-541768                                                                      

 stedelijkhelmondsseniorenkoor@gmail.com  

www.stedelijkhelmondsseniorenkoor.nl 

 voorzitter: dhr. G. Sneijders, Rijnlaan 43, 5704 HX Helmond,  0492-513550,  g.sneijders@upcmail.nl 

beschermvrouwe: mevr. Corstens-Swinkels, Wesselmanlaan 18, 5707 HC Helmond 
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Henk van Dijk: Wanneer wijzelf een concert verzorgen moet het toch mogelijk om het 

concert te beginnen met een vast openingslied. (bijv. in de Fonkel op zondag 27 jan. 2019). 

Vervolgens zijn er geen vragen en/of opmerkingen mbt tot het jaarverslag 2018 van de 

secretaris 
4. Notulen jaarvergadering d.d. 29 januari 2018 

Frans Verbakel : Hoe staat het met de aanschaf van een banner. Geert Sneijders: Het 

bestuur heeft in een bestuursvergadering besloten dat een banner niet wordt aangeschaft. 

Harry van Koll: Kan het bestuur aangeven waarom er geen banner komt ? Geert 

Sneijders: Het beheer en de opslag van een banner geeft bezwaren. Bij een optreden heeft 

het bestuur het een en ander mee te nemen. Daarbij is onze opslagruimte in het TDI zeer 

beperkt. Leden bieden aan het beheer en opslag op zich te nemen. Geert Sneijders neemt 

het mee naar de bestuursvergadering. Frans Verbakel meent dat deze hele discussie 

onnodig is geweest, indien het bestuur naar het besluit van de vorige jaarvergadering had 

gehandeld. 

Vervolgens zijn er geen vragen en/of opmerkingen mbt de notulen van de jaarvergadering 

van 29 januari 2018. 
5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2018 

Voorafgaand aan de vergadering heeft Chris-An Verbakel het verslag aan de leden 

uitgereikt. Zij neemt met de vergadering de verschillende bedragen door. 

Harry van Koll: vraagt of de zaalhuur is gestegen. Hierop wordt bevestigend geantwoord. 

Het TDI wil de zaalhuur van alle gebruikers naar verhouding gelijk maken. Er is de komende 

jaren geen verschil in zaalhuur of je ’s morgens, ’s middags of ’s avonds gebruik maakt van 

het TDI. Frans Verbakel vult aan dat het bestuur van het TDI de huur jaarlijks met 5 % 

verhoogd. 

Henk van Dijk: vraagt wat valt onder de post “representatie/jubilea” Chris-An Verbakel 

geeft antwoord naar tevredenheid. 

6. Verslag van de kascommissie 

Dora Slaats: 

Door ondergetekenden, leden van de commissie voor de financiële controle, werden op 16 

januari j.l. de boeken en bescheiden van het Stedelijk Helmonds Seniorenkoor over het jaar 

2018 gecontroleerd. 

De commissie heeft de administratie in orde bevonden en heeft het bankboek en het kasboek 

voor akkoord getekend. Zij verwijst hiervoor naar het financiële overzicht en adviseert de 

algemene ledenvergadering aan de penningmeester over het jaar 2018 algehele decharge te 

verlenen. 

Helmond, 16 januari 2019.  

Naam: 

 

Naam: 

 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Dora Slaats en Paul Rood stellen zich opnieuw beschikbaar. De vergadering gaat hiermee 

akkoord. 

8. Contributie 2020 

Het bestuur stelt voor om de contributie in 2020 niet te verhogen. De vergadering gaat 

akkoord.  

9. Begroting 2020 

Voorafgaand aan de vergadering heeft Chris-An Verbakel de begroting aan de leden 

uitgereikt. Zij neemt de begroting door. 

Sjef Strijbosch vraagt of de contributie niet te laag is ingeschat ? Chris-An Verbakel is die 

mening niet toegedaan. Immers in onze vereniging kan het verloop wisselend zijn.  

10. Bestuursverkiezing 

Jo Verspaget neemt het voorzitterschap van de vergadering over. Geert Sneijders is 

aftredend en heeft zich herkiesbaar gesteld. Bij het bestuur hebben zich geen kandidaten 

gemeld. Jo Verspaget vraagt de vergadering Geert Sneijders bij acclamatie te 

herbenoemen. Geert Sneijders wordt met een meerderheid herkozen. 
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11. Verslag muziekcommissie 

Annie Sneijders doet verslag. 

De muziekcommissie is in 2018 9 keer bij elkaar geweest. Er is in 2018 een muziekpartituur 

aan gekocht, namelijk het “Chianti-lied”’. 

Dat dit een goede keus is geweest blijkt uit de reacties die we hebben gehad. 

Het bij elkaar komen van de muziekcommissie zoals dat nu gebeurt gaat goed. Het kan op 

het ogenblik niet anders omdat er leden van de muziekcommissie andere bezigheden 

hebben. 

We zullen ook weer liederen gaan zingen uit het rode boekje, moeten nog uitgezocht 

worden. 

De muziekcommissie doet zo goed mogelijk haar best om iedere keer met een concert toch 

weer een zo goed mogelijk repertoire te komen. 

Met de goede inzet van het koor gaat dat ook zeker lukken. 

Even een opmerking in de orginele muziek mag men geen aantekeningen met ballpoint of 

merkstift maken. Daar zijn deze stukken te duur voor. Als je de muziek kopieert dan kun je 

zoveel kliederen als je wilt, en ook als men muziek krijgt uitgereikt die aan elkaar geniet zijn, 

deze niet lostrekken van de nietjes want dan trekt men het blad kapot, dus gewoon even de 

nietjes verwijderen, ik hoop dat iedereen hieraan wil meewerken. 

Bij voorbaat dank. 

Annie Sneijders, muziekcommissie 
12. Dirigent kijkt terug op 2018 en vooruit op 2019.  

Frans Sijmens: 2018 is een mooi muzikaal jaar geweest. Een minpuntje in 2018 moet ik 

noemen, nl de  afwezigheid van 10 tot 14 leden op een repetitie. Frans doet een dringend 

beroep op de leden om als het enigszins kan naar de repetitie te komen. Frans wil voor de 

pauze werken aan nieuwe nieuwe nummers. Na de pauze herhaling van bekende werken om 

de nieuwe leden in de gelegenheid te stellen deze muziek zich eigen te maken. De 

samenwerking met Jolanda is een pluim waard. De vergadering beaamt dat met een luid 

applaus. 

Harry van Koll:  als Jolanda er niet is,  hoort Frans van alles wat er mis is. 

13. Jaarprogramma 

maandag 7 januari 2019 eerste repetitie 13:30 – 15:30 uur 

zondag 27 januari 2019 Winterconcert ism “De Tierelieren”; wijkhuis De Fonkel 

14:00 uur. 

maandag 4 februari 2019 13:30 uur: jaarvergadering, TDI  

maandag 4 maart 2019 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

maandag 15 april 2019 voorjaarsconcert met “Zang & Vriendschap”, Geldrop 

maandag 22 april 2019 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 10 juni 2019 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

zaterdag 15 juni 2019 deelname LOVOK korenfestival; Boxmeer 

maandag 1 juli 2019 laatste repetitie, vervolgens zomerreces 

maandag 19 augustus 2019 eerste repetitie na de zomervakantie 

maandag 9 september 2019 14:00 uur: Concert tbv “De Zonnebloem”; TOV-gebouw 

maandag 16 december 2019 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

14. Rondvraag 

Frans Verbakel: Ziet al een paar jaar “afschrijving van piano” op de creditzijde staan. Is 

dat nodig ? Geert Sneijders: bevestigt. De piano zal te zijner tijd vervangen moeten 

worden.  

Wil dat het bestuur een zegsman c.q. presentator aanstelt.  

Annie Sneijders: merkt op dat Omroep Helmond aandacht aan verenigingen geeft, mits 

tijdig aangegeven. 

Joke Seelen : vraagt naar andere shawls of corsage om kleur in het uniform aan te 

brengen. Zij wil eventueel de aanschaf zelf betalen. Mia Segers heeft tijdens optredens 

gehoord dat het uiterlijk van het SHS rommelig is.  
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Henk van Dijk: Vraag naar nieuwe leden. Wanneer zij de foto’s via de mail willen 

ontvangen, dan het mail-adres aan hem doorgeven. 

Paul Lambregts: pleit voor meer muziek 

Bep Relou: Vraagt of het bestuur nav het optreden in Lieshout contact heeft gehad met 

Primavera. Koffie/thee voor de leden was niet oké. Ontvangst erg sober en in een te donkere 

ruimte. Bestuur zal alsnog reageren. 
15. Sluiting. 

Om half drie sloot Geert Sneijders deze jaarvergadering. Tot slot werd Mw. Kleine 

Staarman gehuldigd voor haar 15 jaar lidmaatschap. Een presentje, fles wijn en de 

oorkonde werden aan haar uitgereikt. 

 

 

5 februari 2019 

 

voor verslag 

 

N. Vaessen, secretaris 

 


